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IZVJEŠĆE SA SKUPA 
 

 
Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi): 

 
Na 5. Sjednici GO prisustvovali su svi članovi GO, predsjednik NO (Danijela Kralj), predsjednik Suda časti (Ana 
Kulić), predsjednici Podružnica, te predsjednici Povjerenstva za znanstveno-stručni razvoj i Povjerenstva za 
informiranje i odnose s javnošću. 
Predsjednica je pohvalila PIOJ i sve uključene u organizaciju i obilježavanje Labday2019. Unatoč kratkom roku 
za organizaciju obilježavanja Međunarodnog dana laboratorijske medicine postignuti su  izvrsni rezultati. 
Održana su brojna predavanja, otvorena vrata Laboratorija, prisutnost u medijima, Okrugli stol. 
 
Poslane su zamolbe tvrtkama za donacijama za stipendije za sudjelovanje na Kongresima izabranima od  GO. 
Javile su se firme Biomax i SIMENS za donaciju za International Society on Thrombosis and Haemostasis 
(ISTH) Milano, 11.-15. srpnja 2020. Natječaj za stipendije za sudjelovanje za taj  Kongres će biti raspisan.  
Nastavljaju se aktivnosti vezane uz organizaciju 10. Kongresa HDMBLM, biraju se predavači, uključen 
predkongresni Simpozij i predkongresni Simpozij za mlade bez kotizacije. Rizničarka je izvijestila da je 
financijski plan za 10. Kongres GO usvojen. 
 
Podružnica SZ Hrvatska je prihvatila organizaciju 31. Simpozija 2020. te predložila datum 26.9.2020. kada je 
predviđena i Skupština HDMBLM. Za temu je predloženo –Hemodijaliza –trajan izazov laboratorijske medicine. 
Za mjesto održavanja Simpozija je predložena KBCSM. GO je prihvatio predloženu organizaciju 31. Simpozija 
HDMBLM. 
Rizničarka je priložila Financijski plan 2020. HDMBLM-a nakon čega je uslijedila rasprava o pojedinim stavkama 
prihoda i rashoda. Uz manje korekcije, GO je prihvatio financijski plan za 2020. 
Iznesen je Izvještaj o dodijeljenim istraživačkim stipendijama (NNG). 
 
Sastanak završio u 16.30 sati 

 

Naziv skupa 5. Sjednica GO HDMBLM 

Datum i mjesto održavanja skupa 29.11.2019., Zagreb 

Ime i prezime predstavnika HDMBLM Jasna Đogić 

Pozicija predstavnika HDMBLM Administrativna tajnica HDMBLM 

Datum izvješća 05.12.2019. 


